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       Αθήνα 31η  Μαΐου 2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ : Μεγάλη η Επιτυχία της Επετειακής Ημερίδας για τα 100 Χρόνια ΣΙΣ-ΣΣΑΣ 

Ο εορτασμός για τα 100 Χρόνια ΣΙΣ-ΣΣΑΣ ξεκίνησε με πρωτοβουλία του Συνδέσμου και 
πραγματοποιήθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία στις 29 Μαΐου 2026, σε μια κατάμεστη 
αίθουσα, στο αμφιθέατρο του 251 ΓΝΑ και στο πλαίσιο μιας επετειακής Ημερίδας 
Ιστορικού Περιεχομένου που αφιερώθηκε αποκλειστικά για το σκοπό αυτό. 
 
Η επιτυχής έκβαση της Ημερίδας κρίθηκε κυρίως από την αθρόα συμμετοχή Αποφοίτων 
τόσο της ΣΙΣ όσο και της ΣΣΑΣ, την άρτια διοργάνωσή της από την Οργανωτική Επιτροπή 
και τα λοιπά μέλη ΔΣ, από τη συνδρομή της διοίκησης του 251 ΓΝΑ, από την αμέριστη 
υποστήριξή του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών ως χορηγού και παρόχου  «αιγίδας», καθώς 
και από την επίσημη συμμετοχή πολλών σημαντικών εκπροσώπων της Θρησκευτικής, 
Πολιτικής και Στρατιωτικής Ιεραρχίας και λοιπών θεσμικών φορέων ενώ αρκετοιʆ εξ΄ 
αυτών  απεύθυναν σύντομο χαιρετισμό. 
 
Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί όσους συμμετείχαν με την παρουσία τους στις εργασίες της 
Ημερίδας και όλους όσους συνέδραμαν στην επιτυχία της: την Οργανωτική Επιτροπή, 
τον Πρόεδρο και το ΔΣ  ΙΣΑ, τη διοίκηση και το προσωπικό του 251 ΓΝΑ, ιδιαίτερα το εν 
ενεργεία μέλος του ΔΣ και της Οργανωτικής Επιτροπής, Σμήναρχο (ΥΙ) Νίκο 
Κυριακόπουλο που είχε την αρχική ιδέα διοργάνωσης της ημερίδας στον συγκεκριμένο 
χώρο και αυτονόητα ανέλαβε μεγάλο βάρος επ΄ αυτού. 
 
Ο Σύνδεσμος εκφράζει τις ευχαριστίες του επίσης προς τα Προεδρεία των «στρόγγυλων 
τραπεζιών» που διεύθυναν τις εργασίες της ημερίδας με επιτυχία, τον Χρήστο Γρηγορέα, 
τον Παναγιώτη Κοτιλέα, τον Αναστάσιο Σπανό, τον Γιώργο Κασσάρα, τον Νίκο Μακρή, 
τον Αθανάσιο Πάσχου και τον Νίκο Κυριακόπουλο.   
 
Η επιτυχία της Ημερίδας θα ήταν «κενό γράμμα» αν δεν υπήρχαν οι επιλεγέντες από το 
ΔΣ, άξιοι και ενημερωμένοι Ομιλητές-Εισηγητές της Ημερίδας, απόφοιτοι ΣΣΑΣ, 
επιστήμονες με κύρος που πέραν από το βασικό τους επαγγελματικό αντικείμενο και τις 
διδακτορικές τους σπουδές τους, είναι, μερικοί εξ αυτών, συγγραφείς βιβλίων-ερευνητές 
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συναφών ιστορικών στοιχείων και γεγονότων και σίγουρα διέθεσαν πολύτιμο χρόνο για 
να συγγράψουν τις ομιλίες τους. Οι τεκμηριωμένες ιστορικά ομιλίες με την παράθεση 
ανέκδοτων και άγνωστων ιστορικών γεγονότων και φωτογραφιών, εν πολλοίς 
συγκίνησαν το πολυπληθές ακροατήριο και χειροκροτήθηκαν θερμότατα. Ο Σύνδεσμος 
τους ευχαριστεί δημόσια και τους αναφέρει παρακάτω με τη σειρά που μίλησαν: 

-Βουρβουλάκης Γεώργιος, Γεν. Αρχίατρος, Παθολόγος, Διευθ. Στρατ. Εκπ. στη ΣΣΑΣ 
-Τσουκαρέλης Παναγιώτης, Πλοίαρχος (ΥΙ) ΠΝ, ΩΡΛ ιατρός, Υποδιευθυντής στο ΝΝΑ 
-Πάγκαλος Αναστάσιος, Επίατρος (ΥΙ), Πλαστικός Χειρουργός, Επιμελητής 424 ΓΣΝΕ 
-Βούρδας Δημήτριος, Σμήναρχος (ΥΙ), Αλλεργιολόγος, Υποδιοικητής 251 ΓΝΑ 
-Διαμαντής Αριστείδης, Υπνχος (ΥΙ) ε.α. ΠΝ, Κυτταρολόγος, Ιστορικός της Ιατρικής 
-Ντινόπουλος Απόστολος, Αναθεωρητής Β΄,  Αντιπρ. Αναθεωρητικού Δικαστηρίου ΕΔ 
-Παλαιός Παναγιώτης, Πχης (Ο) ε.α. ΠΝ, Επικ. Καθηγητής Οικονομικών στο Deree  
-Τερψίδης Κωνσταντίνος, Ταξίαρχος (ΥΚ) ε.α., Κτηνίατρος, Β΄ Αντιπρόεδρος ΣΑ/ΣΣΑΣ 
-Τόλιας Δημήτριος, Ταξίαρχος  (ΥΟ)  Χειρούργος Οδοντίατρος, Ενδοδοντολόγος  
 
Σημειώνεται ότι τίμησαν με την παρουσία τους την Ημερίδα οι κάτωθι  : 
 
-Εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκοʆ που Αθηνωʆ ν & παʆ σης Ελλαʆ δος κ.κ. Ιερωνυʆ μου Β΄,  ο 
Πανασιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος Γιαννιός  
-Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα. Ειρήνη Αγαπηδάκη 
-Ταξίαρχος Ιωάννης Μπλάγας, Διευθυντής του ΣΓ ΥΦΕΘΑ κ. Αθανάσιου Δαβάκη 
-Υποπτέραρχος (ΥΙ) Κωνσταντίνος Σιαφάκας, ΔΝΤΗΣ ΔΥΓ/ΓΕΕΘΑ- Εκπρόσωπος του Αρχηγού 
ΓΕΕΘΑ Στρατηγού Δημητρίου Χούπη 
-Ταξίαρχος (ΥΙ) Ηλίας Πουλακίδας ΔΝΤΗΣ ΔΥΓ/ΓΕΣ, Εκπρ. Αρχηγού ΓΕΣ 
-Αρχιπλοίαρχος (ΥΙ) Γεώργιος Κατσιμαγκλής ΠΝ ΔΝΤΗΣ ΝΝΑ, Εκπρ. Αρχηγού ΓΕΝ 
-Ταξίαρχος (ΥΙ) Ιωάννης Καπίρης ΔΝΤΗΣ ΔΥΓ/ΓΕΝ, Εκπρ. Αρχηγού ΓΕΑ 
-Υποναύαρχος (ΥΙ) Λ.Σ. Γεώργιος Κωνσταντέλλος ΔΝΤΗΣ ΔΥΓ/Λ.Σ. Εκπρ. Αρχηγού Λ.Σ. 
-Υποστράτηγος (ΥΓ) Γεώργιος Πουλιάνος ΔΝΤΗΣ ΔΥΓ/ΕΛ.ΑΣ., Εκπρ. Αρχηγού ΕΛ.ΑΣΤΥΝ. 
-Πύραρχος Ε.Κ. (ΥΙ) Χαρίκλεια Αθανασίου Εκπρ. Αρχηγού Π.Σ. 
-Ταξίαρχος (ΥΙ) Αντώνιος Χειμώνας, Διοικητής 251 ΓΝΑ 
-Γιώργος Πατούλης,  Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, πρώην Περιφερειάρχης Αττικής 
και πρώην Δήμαρχος Αμαρουσίου 
-Αντώνιος Αυγερινός, Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού   
-Αντιπτέραρχος (ΥΙ) ε.α. Χρήστος Γρηγορέας, Εκπρόσωπος της ΕΕΥΕΔ 
-Αντιστράτηγος (Ο) ε.α. Μιχαήλ Σιδηρόπουλος, Πρόεδρος του ΣΑΑΟΕΔ 
-Υποναύαρχος (ΥΙ) ε.α. Αλέξανδρος Κοκκινίδης ΠΝ, Πρώην Διοικητής της ΣΣΑΣ 
-Υποστράτηγος (ΝΟΜ) Γεώργιος Κοντραφούρης Διευθυντής Νομικού Σώματος ΓΕΕΘΑ                                             
-Ταξίαρχος (ΝΟΜ) Μιχαλόπουλος, Διευθυντής Νομικής Υπηρεσίας ΓΕΕΘΑ                                                              
-Ταξίαρχος (ΥΝ) Αθηνά Καρυδάκη, Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 251 ΓΝΑ         

-Αντιναύαρχος ε.α. Βελισσάριος Παππάς ΠΝ, Πρόεδρος του ΜΤΝ 

-Εκ των εε, ο Διευθυντής της Γ3/ΓΕΕΘΑ Σχής (Ο) Ηλίας Χατζηχαμπέρης, ο Δντης της Υπηρ. 
Προμηθειών ΓΕΑ Σμχος (Ο) Κυρ. Μπεχράκης , ο Γεν. Δντης του ΜΤΑ Σμχος (Ο) Αργ. Αργυρόπουλος, 
πολλοί ανώτεροι και νεότεροι εε Αξιωματικοί Υγειονομικού των ΣΝ, Οικονομικού, Νομικού, 
Κτηνιατρικού, Οδοντιατρικού, Ψυχολογικού και Φαρμακευτικού διαφόρων αντίστοιχων 
υπηρεσιών των ΕΔ, εκπρόσωπος του ΝΙΜΤΣ, καθώς αντιπροσωπεία της ΣΑΝ και οι νέοι εε 
απόφοιτοι της ΣΣΑΣ που φοιτούν στην Σχολή Υγειονομικού του ΓΕΣ. 

-Συμμετείχαν επίσης, ο πρώην πρόεδρος του ΣΑ/ΣΣΑΣ, Γιάννης Αντωνιάδης, ο Δημήτρης Δρόσος-
Υπδκτής 2ης ΥΠΕ, ο Ιωάννης Δεβούρος-Πρόεδρος ΕΑΑΣ, ο Στέλιος Μάρκου, εκπρ. ΕΑΑΝ, ο 
Γρηγόρης Ζέρβας , εκπρ. ΕΑΑΑ, ο Βασίλειος Νικολόπουλος, Πρόεδρος της ΠΟΣ,  ο εκπρόσωπος του 
Σ.Α. ΣΤΥΑ και άλλοι. 

Το μέλος του Συνδέσμου μας και Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΟΔΥ Ταξίαρχος (ΥΙ) ε.α. Πάνος 
Ευσταθίου, που  επρόκειτο να απευθύνει χαιρετισμό και να κάνει μνεία για την ενεργή συμμετοχή 
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του υγειονομικού των ΕΔ στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, βρέθηκε εκτάκτως εκτός Αθηνών, 
σε άλλη σοβαρή υπηρεσιακή υποχρέωση του Υπουργείου Υγείας.    

Συμμετείχε επίσης μεγάλος αριθμός αποστράτων αξιωματικών αποφοίτων της ΣΙΣ και της  ΣΣΑΣ, 
δηλωʆ νονταʆ ς μας οι περισσοʆ τεροι εξ΄ αυτωʆ ν οʆ τι η Ημεριʆδα ικανοποιʆησε πληʆ ρως τις προσδοκιʆες 
τους. 

Ο Σύνδεσμος για τα 100 Χρόνια ΣΙΣ-ΣΣΑΣ, εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ στους ε.ε. και ε.α. 
αποφοίτους της Σχολής. Επίσης εύχεται η Σχολή μας να συνεχίσει να μεγαλουργεί για 
άλλα 100 Χρόνια,  στον αιώνα με τις άγνωστες ακόμα προκλήσεις της Τεχνητής 
Νοημοσύνης, με πρόοδο και ευημερία, μέσα από το συνεχές και αδιάσπαστο πνεύμα 
συνοχής, αγάπης και ομόνοιας που διαχρονικά συνδέει και διαπνέει τους αποφοίτους της 
Σχολής απανταχού, όπως άλλωστε περίτρανα αποδείχθηκε και επιβεβαιώθηκε στην 
Ημερίδα. 

Οι εορτασμοί για τα 100 χρόνια θα διαρκεʆσουν καθ΄ οʆ λη τη διαʆ ρκεια του 2026. Ο 
σύνδεσμος έκανε την αρχή και θα συμμετάσχει το Φθινόπωρο και πάλι ενεργά στις 
ομώνυμες εκδηλώσεις των 100 χρόνων που θα γίνουν με πρωτοβουλία της ίδιας της 
ΣΣΑΣ, τον προσεχή Σεπτέμβριο, αλλά και στο πλαίσιο του Πανελλήνιου Ιατρικού 
Συνεδρίου των ΕΔ τον Νοέμβριο 2026 στη Θεσσαλονίκη. Θα είμαστε όλοι εκεί.    

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  
Φώτιος Πατσουράκος  Αθανάσιος Πάσχου 

Αρχίατρος ε.α. – Καρδιολόγος  Υποπτέραρχος ε.α. (ΟΙΚ) 
Α΄ Αντιπρόεδροςς Ι.Σ.Α.      M.Sc. Ευρωπαϊκό Δίκαιο (ΝΟΜ) 

 


